
... doživimo rokodelstvo
v tednu na podeželju

Dežela med dvema tromejama, v stièišèu štirih držav, vabi k 
odkrivanju ostankov starodavnih predzgodovinskih žarnih kultur, 

k iskanju sledov romanske, slovanske, germanske, madžarske in 
turške poselitve, k spoznavanju narave in kulturne krajine in k 
sooèenju z živo dedišèino mojstrov domaèe obrti in rokodelstva.

Prvi dan se udeleženci spoznajo, povežejo v skupino in seznanijo s 
krajem bivanja. Gostitelji in mojstri jim predstavijo program v 

deželi rokodelcev.
Drugi, tretji, èetrti, peti in šesti dan vsako dopoldne ustvarjajo in 

se uèijo v lonèarski delavnici v Veržeju ali na Gorièkem 
ter v pletarski delavnici v Mali Polani .

Popoldneve si popestrijo s spustom po Muri in obèutijo moè reke v 
vožnji z brodom. Med pohodi v naravi spoznajo zdravilne rastline 

in izdelajo pripravek z zelišèarjem. 
Na izletu s fotografom obišèejo kraje z arhitekturnimi biseri in 
muzejskimi zbirkami. Med kolesarjenjem po grièih in ravnici 

krepijo mišice in spoznajo podeželje. Ogrejejo se med kopanjem v 
toplicah in v ‘lovu za izgubljenim zakladom’ 

spoznajo zgodovino gradu. 
Zveèer zaplešejo z mojstri ljudskih plesov in ponoèi z astronomi 

pregledajo zvezdno nebo. 
Vseskozi spoznavajo jedi iz zakladnice obmurskih peèi.

Sedmi dan lahko udeleženec ob slovesni otvoritvi razstave 
lonèarskih izdelkov sam oceni lastno nadarjenost za roène vešèine 
in še zadnjiè obudi spomine na poèitnikovanje v deželi rokodelcev. 

Središèa rokodelske akademije: 
• Javni zavod Krajinski park Gorièko, Grad 191, 9264 Grad, 

www.park-goricko.org
• Pomelaj, z. o. o., Mala Polana 103,  9225 Velika Polana, 

www.pomelaj.si
• Pomurski muzej v Murski Soboti, Trubarjev drevored 4, 

9000 Murska Sobota, www.pok-muzej-ms.si
• Zavod Marianum Veržej, Center DUO, Pušèenjakova 1, 

9241 Veržej, www.marianum.si / www.centerduo.si

Drugi projektni partnerji:
Vodilni partner: • Obèina Veržej, Ulica bratstva in enotnosti 8, 

9241 Veržej, www.verzej.si 
• Center RS za poklicno izobraževanje, Ob železnici 16, 

1000 Ljubljana, www.cpi.si
• Prleška razvojna agencija, giz, Prešernova 2, 

9240 Ljutomer, www.prlekija.com

Madžarski partnerji:
• Hegypásztor Kör, Molnár Antal u. 4, 9825 Oszkó, www.oszko.hu

• Savaria Megyei Hatókörû Városi Múzeum, Kisfaludy S. u. 9., 
9700 Szombathely, www.savariamuseum.hu

• Zala Megyei Népmûvészeti Egyesület, Gébárti u. 144., 
8900 Zalaegerszeg, www.zalanepmuveszet.hu

V enem dnevu obišcemo, v treh spoznamo, pet dni 
ustvarjamo in v sedmih dneh doživimo rokodelstvo.

Izleti in pocitnice v deželi 
rokodelcev
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Na obisku

 

spoznavamo Ustvarjamo in ...
Pri Prlekih

V središèe Prlekije, na trg v ‘Lotmerk’, se stekajo tržne poti iz 
okoliških delavnic. Sem na sejme prihajajo kovaè z Razkrižja, 
lonèar iz Ormoške ceste, mlinar in èebelar z Veržeja. Obišèimo 

jih pri delu doma, preskusimo se v kovanju, sladkajmo se z 
medom in poskusimo domaèe prleške jedi. 

Pri gorièkih meštrih
V pritlièju gradu na Gorièkem je v petih delavnicah shranjeno 

orodje, ki je nekoè služilo pri delu ‘meštrov’. Obišèemo delavnico 
rdeèih lectovih src in sirarno v Ratkovcih, ter v lonèenem posodju 

delavnice v Peèarovcih poskusimo gorièke jedi.

Dan za mlade mojstre
Roène spretnosti, kot sta sukanje in prepletanje koruznega lièja je 
mladim najlažje približati v Mali Polani, z upogibanjem slame, 

se seznanijo v Lipovcih. 

S kolesom je najlepše ...
... navzgor in navzdol po razgibanem Gorièkem. Med Bogojino 

in Gradom se prileže poèitek in prigrizek pri lonèarju v 
Peèarovcih ter napitek pri zelišèarju v gradu.

Umetnine med Muro in Rabo
Srednjeveške freske Johannesa Aquile ‘de Rakespurga’ v Turnišèu, 
Martjancih in Velemérju navdihujejo sedanjost iz preteklosti in 

napeljujejo k “slikanju” s polstjo in h “kiparjenju” s šibami.

Poletne poèitnice za mlade ustvarjalce
Mojstri roènih spretnosti mladim v petdnevnih poèitnicah ali 

taboru te prikažejo in jih nauèijo osnovnih vešèin. V delavnicah v 
Veržeju, pri Gradu, v Peèarovcih in v Mali Polani ustvarijo lonèen, 

tkan ali pleten izdelek. Bogastvo narave ob Muri doživijo med 
pohodom ali na kolesu, medtem ko široke panorame s panonskih 
goric in bisere arhitekture, pogledajo skozi objektiv na vodenem 

izletu s fotografom. Bivanje v sodobni slovanski zemljanki jim bo 
približalo bivanje v cimpraèi, kopanje v toplicah pa jih bo 

spomnilo na odteklo Panonsko morje.

Poèitnice za radovedne tujce in seniorje
Bivanje v pomurskih toplicah, obogateno z ogledi kulturnih 

spomenikov vseh obdobij in umetnin slikarjev ter kiparjev vseh 
èasov, nadgradi preskus v ljudski obrti upogibanja slame v Lipovcih 

in pletenja lièja in šibja v Mali Polani. Nabiranje rastlin z 
zelišèarjem na travniku pri Gradu predstavi gorièko floro, 
lonèarjenje v Peèarovcih pa glineno zemljo. Kovaèi, kolarji, 

mlinarji in ‘büjraši’, pletarji ter graditelji hiš so starejšim poznani 
mojstri hkrati pa dedišèina mladim. Predmeti shranjeni v gradovih 

in v muzejih razkrivajo preteklost, miti in legende o templarjih 
pritegnejo pozornost. Vodeno potovanje v kulturnih krajinah 
Krajinskega parka Gorièko in Parka Jeruzalem napeljuje k 

pokušini vin in jedi. Melodija in ritem ljudskih pesmi ter plesov 
odstre spomine in prièara utrip duše v deželi na obeh straneh Mure. 

Zakladi dežele ob Muri, Rabi in Dravi
Spretno vodenje domaèina med kraji z rokodelskimi delavnicami 

v Veržeju, Mali Polani, Lipovcih in  Peèarovcih popotniške 
prijatelje v treh dneh poveže v skupino. Ta se med spustom s 

èolnom po Muri prelevi v opazovalca narave “evropske 
Amazonke” in v slikarja med potepanjem po kulturni krajini med 

panonskimi rekami. Pri pletenju iz lièja, šibja in slame ter 
gnetenju gline, se preskusi v ljudski umetnosti. Med potovanjem v 

preteklost pokrajine se v Soboškem muzeju poenoti z 
zgodovinarjem. Ob ogledu arhitekturnih biserov v Selu, pri 

Gradu, v Monoštru in na Ptuju, postane èastilec dedišèine. V igri 
“lov za izgubljenim zakladom” na gradu pri Gradu družba 

preveri prijateljske vezi in najden 
zaklad ponese s seboj.  

Sami po deželi ob Muri
Tridnevno bivanje se v najveèjem krajinskem parku v Sloveniji 

najbolj prileže ljubiteljem miru in radovednim družinam. 
Slikovito Gorièko in arhitekturni spomeniki od romanike v Selu, 
gotike v Martjancih in Turnišèu, baroka pri Gradu in dvajsetega 
stoletja v Bogojini, navdušujejo fotografe in slikarje panoram in 

detajlov. Domaèa obrt lonèarjev v Peèarovcih, kovaèev v Puconcih 
in Razkrižju ali sodarja v Ganèanih, pritegne k preizkusu roènih 

spretnosti. Podeželsko stavbarstvo v Filovcih navduši z 
domaènostjo in popelje v razvajanje okusov prekmurske kuhinje 

in gorièkih vin. Speèa lepotica, Vidov izvir, Otok ljubezni, 
Tetajni kostanj in plavajoèi mlini, so neprecenljivi zakladi narave, 

ki jih s pomoèjo zemljevida najdete med gorièkimi gozdovi in v 
murskih logih. 




